
Известување за концентрација со која Еверленс СЕ, Германија ќе стекне контрола 

над Еверленс Мускат Л.Л.Ц., Султанатот Оман 

 (предмет бр. 08-20/2026) 

 

 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 

Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 и „Службен весник на Република Северна 

Македонија“ бр. 208/24 и 16/25), на ден 16.01.2026 година, до Комисијата за заштита на 

конкуренцијата е доствено известување за концентрација со која Еверленс СЕ, со седиште 

на адреса Штатбахштрасе 1, 86153 Аугсбург, Германија, ќе стекне контрола над Еверленс 

Мускат Л.Л.Ц., со седиште на адреса Зграда бр. 258/258А, парцела бр. -55, Русајл 

Индастријал Истејт, Мускат, Султанатот Оман, по пат на купопродажба на удел. 

Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности: 

Еверленс СЕ е е германска инженерска компанија специјализирана за погонски системи, 

декарбонизација и решенија за ефикасност за поморската индустрија, енергетскиот сектор 

и индустриски примени. Еверленс СЕ е индиректно зависно друштво на Фолксваген 

Акциенгезелшафт, кое е матично друштво на Фолксваген групацијата.  

Фолксваген групацијата е активна на светско ниво во развојот, производството, 

маркетингот и продажбата на патнички автомобили, лесни комерцијални возила, камиони, 

автобуси, туристички автобуси, шасии за автобуси и дизел мотори, мотоцикли, секој 

вклучувајќи резервни делови и додатоци. Фолксваген групацијата е активна и во 

дистрибуција на возила. 

Фолксваген групацијата ги вклучува брендовите за моторни возила Фолксваген 

(Volkswagen), Фолксваген Комерцијални Возила (Volkswagen Commercial Vehicles), Порше 

(Porsche), Ауди (Audi), Шкода (Škoda), Бентли (Bentley), Ламборгини (Lamborghini), СЕАТ 

(SEAT), Купра (Cupra), МАН (MAN), Сканиа (Scania) и Дукати (Ducati). Дополнително, 

Фолксваген основал подбрендот МОИА (MOIA), добавувач на технолошки услуги кој се 

фокусира на модел заснован на платформа за обезбедување на автономна мобилност при 

транспорт како услуга (mobility as a service - MaaS). 

Фолксваген групацијата е присутна во Северна Македонија преку следните зависни 

друштва:  

- Порше Лизинг ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и 

Херцеговина бр. 3, Скопје;  

− Порше Брокер АД Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и Херцеговина бр. 

3, Скопје; 

− Сканиа Македонија ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на ул. 34 бр. 7 

Илинден, Скопје; и  

− Порше Македонија ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и 

Херцеговина бр. 4, Скопје.  

Приоритетните дејности на овие друштва во Северна Македонија се трговија со моторни 

возила и финансиски лизинг. 

Еверленс Мускат Л.Л.Ц. е друштво основано како заедничко вложување основано и во 

сопственост на Еверленс и ОПЕС/ОХИ групата. Еверленс Мускат Л.Л.Ц. работи во Оман 



како локално поврзано друштво на Еверленс и опслужува како регионален центар на 

Еверленс за управување со проекти, продажба и техничка поддршка, а функционира и како 

центар за координација за проектите на Еверленс за поморски услуги и производство на 

енергија. Еверленс Мускат Л.Л.Ц. обезбедува и после продажни услуги како што се 

инженеринг, теренска поддршка и решенија за одржување на поморски погонски системи 

и постројки за производство на енергија. Исто така, Еверленс Мускат Л.Л.Ц. врши 

снабдување со индустриски резервни компоненти (на пр. лежаи, осовини). Еверленс Оман 

е лоцирано во Мускат, Оман и има операции низ регионот на Блискиот Исток. 

Еверленс Мускат Л.Л.Ц. не е присутна во Северна Македонија, и нема остварено било каков 

приход во Северна Македонија во 2024 година. 

За потребите на оценка на предметната концентрација, подносителот на известувањето 

предлага релевантниот пазар на производи да се дефинира како пазар за обезбедување 

постпродажни услуги (на пр. поправка, услуги за одржување и резервни делови) за турбо 

машини во Република Северна Македонија. 

 

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и 

мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на 

заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и 

Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до 

Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување. 

 

23.01.2026 година  

Скопје 
 


